Assalamualaikum wr wb.
Alhamdulillahrobbilaalamiin wabihi nastai’nu ala umuriddunya waddin waalaailihi wasohbihi ajmai’n amma ba’du.
Yang terhormat Bapak/Ibu Dewan Juri
Yang saya hormati Bapak/Ibu Guru
Serta para temen temenku yang saya cintai.
Pertama-tama marilah kita panjatkan puji dan sukur kepada Allah SWT yang telah melimpahkan rahmat kepada kita semua. Tidak lupa shalawat dan salam semoga terpanjatkan kepada Nabi Muhammad SAW.
Hadirin pada kesempatan ini yang barokah saya menyampaikan sebuah pidato judul SEDEKAH MENOLAK BALA.
Dalam hadist riwayat At Thabrani :
“Bersegeralah bersedekah,sebab bala bencana tidak pernah bisa mendahului sedekah. Belilah semua kesulitanmu dengan sedekah. Obatilah penyakitmu dengan sedekah. Sedekah itu sesuatu yang ajaib. Sedekah menolak 70 macam bala bencana dan paling ringan adalah penyakit kusta dan sopak.”
Nabi Muhammad saw telah mengajarkan kita peka terhadap tetangga, sahabat, keluarga, dan karib kerabat dengan zakat dan sedekah.  Sedekah mempunyai banyak sekali manfaat dan barokah diantaranya adalah bertambahnya rezeki.
Bukannya berkurang, harta kita justru akan bertambah jikalau kita bersedekah. Rasululah SAW bersabda, “Bersedekahlah kalian, karena sesungguhnya sedekah dapat menambah harta yang banyak. Maka bersedekahlah kalian, niscaya Allah menyayangi kalian”.
Hadirin yang saya hormati, setiap keselamatan yang terjadi  dalam menjalani hidup di dunia ini tidak lepas dari izin dan kasih sayang Allah. Maka seharusnya kita sebagai makhluk selalu bersyukur dan melakukan ibadah dengan sebaik-baiknya. Memaksimalkan amalan-amalan yang dicintai Allah untuk meraih ridho dan kasih sayangnya. Amalan sedekah adalah salah satu amalan yang dicintai Allah. Salah satunya nikmat keselamatan dunia dan akhirat.
Dalam hadits, Rasulullah menegaskan pentingnya sedekah ”Bersegeralah kalian untuk mengeluarkan sedekah, karena sungguh bencana tak dapat melewati sedekah“ (HR Thabrani)
MasyaAllah, begitu besar keutamaan bersedekah.
Semoga kita termasuk ke dalam golongan orang-orang yang selalu dilindungi dan di selamatkan Allah di dunia maupun di akhirat.
Terlebih dimasa pandemic seperti yang saat ini melanda dunia. Dan tak luput adalah bangsa Indonesia, hampir semua sector terdampak dengan adanya pandemic ini. Terutama sector ekonomi. Hampir sebagian besar masyarakat terutama masyarakat menengah kebawah, sangat merasakan kesulitan. Disinilah dituntut kepekaan dan empati kita terhadap sesama. Siapa yang merasa mampu, hendaknya tergerak untuk memberikan uluran dan pertolongan yang dalam agama kita dinamakan sedekah. Berapapun yang kita keluarkan,sangat bermanfaat untuk yang membutuhkan. Dengan dasar iman dan ketaatan kita pada Allah, setiap sedekah yang kita keluarkan akan menjadi jalan bagi kita untuk mendapat pertolongan Allah diantaranya yaitu terhindar dari bala. 
Yukkk kawan-kawanku semua, mari kita saling bergandengan erat untuk saling membantu dan saling menguatkan dalam  menghadapi situasi semacam ini.
Mudah-mudahan dengan banyaknya kita bersedekah menjadi jalan terbuakanya ridha Allah SWT.
Pergi ke Semarang lumpia dibeli 
Dimakan sewaktu hangat
Bersedekah untuk menambah rezeki
Menjadi tabungan di akhirat.

Sekian yang bisa saya sampaikan, mohon maaf apabila ada kekurangan dan kesalahan. Kebenaran datangnya dari Allah dan kesalahan datangnya dari saya yang masih sedikit ilmu yang saya miliki. 
Wabillahi taufiq wal hidayah 
Wassslamamualaikum wrwb
 

